

Návod k distančnímu zápisu do studia

1. Ve své e-příhlášce (případně pro uživatele IS v aplikaci „Moje přihlášky“) najdete modré tlačítko „Zapsat se do studia“. Toto tlačítko se objeví pouze po tom, co Vám Studijní oddělení umožní distanční zápis.

The screenshot shows a user interface for a university application. On the left is the 'MUNI MED' logo. The main content area displays 'Lékařská fakulta' and 'Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví'. Below this, it lists '1. Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví' with a 'Prezenční' tag and 'Přijímací řízení do bakalářských a magisterských studijních programů pro akademický rok 2023/2024'. On the right, there are details about the program: 'Typ programu: Bakalářské studium', 'Vyučovací jazyk: čeština', and a link 'Podrobně o programu'. At the bottom left, there are sections for 'Chcete něco doplnit nebo změnit?' with a list of items (Osobní informace, Studium, zkoušky a dokumenty, Platba za přijímací řízení) and 'Upravit' buttons. At the bottom right, there is a prominent blue button 'Zapsat se do studia' and a green button 'Informace k přijímacímu řízení'. Below these are links for 'Předepsané zkoušky, oznámení fakulty, výsledky přijímacího řízení', 'Zrušit podání přihlášky', and 'Historie změn'. At the very bottom left, there is a link 'Rekapitulace přihlášky'.

2. Po kliknutí na tlačítko budete přesměrováni na novou stránku. Tady potvrdíte zápis do programu a absolvujete školení BOZP – pokud jste školení ještě neabsolvovali, je označeno červeným křížkem.

The screenshot shows the next step in the application process. It features the same header and program details as the previous screenshot. Below the program details, the heading 'Zápis do studia' is followed by a confirmation checkbox: 'Potvrzuji, že se zapisuji do bakalářského studia v programu Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví, do studijního plánu Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví, jednooborové studium, forma studia prezenční a vyjadřuji vůli ve studiu studovat.*'. Underneath, there is a section 'Školení k absolvování:' with a red 'x' icon and the text 'Bezpečnost práce a požární ochrana pro studenty'. At the bottom left, there is a blue button 'Zapsat do studia'.

Pro absolvování školení, kliknete na odkaz „Bezpečnost práce a požární ochrany pro studenty“. Zobrazí se Vám dialogové okno, ve kterém je nutné projít všechny snímky, které Vás seznámí s bezpečnostními předpisy a pravidly.

Vnitřní norma

https://is.muni.cz/auth/fo/mu/uredni_deska/Predstvy_MU/Mosarykova_univerzita/Smernice_MU/SM19-09/Smernice_rektora_16-2023.doc



Potvrzení: Gratulujeme k úspěšnému absolvování školení.
Pokračujte zavřením dialogového okna se školením. (Stránka se automaticky obnoví.)

Konec kurzu :-)



3. Po udělení potvrzení a absolvování školení je již možné zapsat se do studia pomocí modrého tlačítka „Zapsat se do studia“.

	Lékařská fakulta Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví	Typ programu Bakalářské studium Vyučovací jazyk čeština
	1. Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví Prezenční Přijímací řízení do bakalářských a magisterských studijních programů pro akademický rok 2023/2024	

Zápis do studia

Potvrzuji, že se zapisuji do **bakalářského** studia v programu **Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví**, do studijního plánu **Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví**, jednooborové studium, forma studia **prezenční** a vyjadřuji vůli ve studiu studovat. *

Školení k absolvování:

Bezpečnost práce a požární ochrana pro studenty


Zapsat do studia


Pokud již máte přidělené UČO (= univerzitní číslo osoby), např. z předcházejících studií, tímto krokem Váš zápis do studia končí.

	Lékařská fakulta Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví	Typ programu Bakalářské studium Vyučovací jazyk čeština
	1. Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví Prezenční Přijímací řízení do bakalářských a magisterských studijních programů pro akademický rok 2023/2024	

Potvrzení: Zápis do studia proběhl úspěšně.

4. Pokud ne, bude Vám automaticky přiděleno UČO a uvidíte možnost přihlásit se do Informačního systému (IS) Masarykovy univerzity (MU).

	Lékařská fakulta	Typ programu Bakalářské studium
	Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví	Vyučovací jazyk čeština
	1. Laboratorní diagnostika ve zdravotnictví <small>Prezenční</small>	
	Přijímací řízení do bakalářských a magisterských studijních programů pro akademický rok 2023/2024	

 **Potvrzení:** Zápis do studia proběhl úspěšně.

Bylo Vám přiděleno univerzitní číslo osoby (učo):

Vaše učo si pečlivě zaznamenejte. Budete jej potřebovat pro přihlášení do IS MU.

[Přihlásit do IS MU](#)

Po kliknutí na tlačítko „Přihlásit do IS MU“ budete přesměrováni na stránku, kde si nastavíte vlastní primární heslo. Toto heslo si pečlivě poznamenejte, tento krok nelze zopakovat.

Nastavení primárního hesla pro přihlášení do ISu a INETu

Zadejte nové primární heslo *



Opište pro kontrolu nové primární heslo *


Zobrazit hesla v otevřené podobě

 **Varování:** Heslo si pečlivě poznamenejte. Tato operace je jednorázová a nelze ji zopakovat například při zapomenutí hesla.

[Uložit primární heslo](#)

5. Po nastavení vlastního hesla se můžete přihlašovat do IS. Budete však v neověřeném, tedy neztotožněném stavu, což bude po přihlášení signalizováno na úvodní stránce a na horní liště stránky.

 vyhledat v ISu 

 **VAŠE TOTOŽNOST NEBYLA DOSUD OVĚŘENA!**

Do Informačního systému přistupujete heslem zvoleným u distančního zápisu. Postupujte podle pokynů studijního oddělení, co nejdříve se nechte ověřit a získejte své primární heslo.

[Ověřit totožnost](#)

Ke ztotožnění dojde po ověření Vaší totožnosti využitím online nástrojů pro ověření identity nebo po přihlášení se do IS MU heslem, které obdržíte při osobní návštěvě studijního oddělení a ověření totožnosti. Možnosti ověření totožnosti se zobrazí po kliknutí na modré tlačítko „Ověřit totožnost“.